



Corrección de errores de la Resolución de 17 de diciembre de 2020, de la Subsecretaría de Industria, Comercio y Turismo, por la que se convoca proceso para la selección y el nombramiento de personal funcionario interino en el Cuerpo de Inspectores del SOIVRE

Detectado un error material en el Anexo I de la citada Resolución, que afecta al puesto con nº de orden 3, se procede a su rectificación:

ANEXO I. DESCRIPCION DE LOS PUESTOS CONVOCADOS

PUESTOS VACANTES

Donde dice:

Nº de orden	Centro Directivo	Código del puesto	Denominación	Nivel	CE	Localidad
3	DIRECCION TERRITORIAL DE COMERCIO DE CATALUÑA - BARCELONA	4671986	JEFE / JEFA DE SERVICIO DE COMERCIO EXTERIOR	26	11.243,33	BARCELONA

Debe decir:

Nº de orden	Centro Directivo	Código del puesto	Denominación	Nivel	CE	Localidad
3	DIRECCION PROVINCIAL DE COMERCIO DE CÁDIZ, CON SEDE EN ALGECIRAS	4671986	JEFE / JEFA DE SERVICIO DE COMERCIO EXTERIOR	26	11.482,38	ALGECIRAS (CÁDIZ)

El Subsecretario de Industria, Comercio y Turismo

Pablo Garde Lobo

